

# ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Сейчас участники спектакля для юношества «Женька-Чижик» М. Шабалиной показывают свою работу в Московском Доме офицеров академии имени Жуковского. Этот спектакль посмотрят также и зрители Московской области.

Другая часть русской труппы Ворошиловградского театра поехала в гости к труженикам села Ростовской области со спектаклем «Странный доктор» А. Софронова.

В июне коллектив русской труппы познакомит со своими работами зрителей ряда городов нашей области, в июле отправится на гастроли в г. Бийск Барнаульской области, а в августе будет выступать в Барнауле.

На сцене областного музыкально-драматического театра идут последние спектакли украинской труппы. В начале лета она выезжает на гастроли в Белоруссию.

ВОРОШИЛОВАГРАДСКИЙ КРАЕДА

г. Ворошиловград

18 МАЯ 1975